

Сортер для детей ко Дню дачника

27.07.2020

23 июля в России отмечается необычный, но очень актуальный праздник - День дачника.

Этот праздник не является официальным, однако любим многими россиянами. Для многих наших соотечественников лето - это пора дач. Чуть ли не у каждого второго россиянина есть дачный участок, на котором он проводит довольно много времени летом.

Почему День дачника принято отмечать именно 23 июля доподлинно неизвестно. Вероятнее всего, потому что это самая середина лета.

В этот период дачники успевают собрать первые плоды, а хорошая погода дает возможность максимально насладиться праздником.

А как же детки? Какую игру придумать для непосед? Наш дизайнер Анастасия предлагает познавательный мастер-класс на нашем канале ютуб.



Адрес страницы: <http://evrika.mos.ru/presscenter/news/detail/9062623.html>

[ГБУ «Эврика-Бутово»](#)